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Les lots 1, 3, 13, 16, 18 à 28, 31 à 36, 40 à 43, 48 à 52, 75 à 78, 80, 81, 84 à 86 
figureront sur le procès verbal de la SVV JJ MATHIAS.
Les Lots 2, 4 à 12, 14, 15, 17, 29, 30, 44 à 46, 53 à 74, 82, 83 figureront sur le 
procès verbal de la SVV Baron Ribeyre & Associés.
Les Lots 37 à 39, 47, 79 figureront sur le procès verbal de la SVV Farrando 
Lemoine.

CONDITIONS DE VENTE

- La vente se fera expressément au comptant et sera conduite en euros.
- Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot les frais et taxes 
suivants : 23 % TTC
- Les lots précédés de * seront inscrits sur des procès verbaux judiciaires. Pour ces lots les 
frais et taxes sont de 14,352 % TTC.

- L’adjudicataire, mandant ou mandataire, sera le plus offrant et dernier 
enchérisseur, et aura pour obligation de remettre ses nom et adresse, pièce 
d’identité ainsi que coordonnées bancaires.

- Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication prononcée, les 
expositions successives ayant permis aux acquéreurs de constater l’état des 
objets présentés.
- Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité des S.V.V. J.J. MATHIAS, baron ribeyre & associés, 
farrando lemoine et des experts, compte tenu des rectifications au 
moment de la présentation de l’objet et portées au procès-verbal de la vente.
- Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité 
des sommes dues.
- En cas de paiement par chèque, le retrait des objets sera différé jusqu’à 
l’encaissement du chèque. Les chèques tirés sur une banque étrangère ne 
seront autorisés qu’après l’accord préalable des S.V.V. J.J. MATHIAS, baron 
ribeyre & associés, farrando lemoine. Pour cela il est conseillé 
aux acheteurs de nous transmettre, avant la vente, une lettre accréditive de leur 
banque pour le montant prévisionnel de leurs achats.
- Une fois l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous 
l’entière responsabilité des acquéreurs, le magasinage, la manutention et le 
transport de l’objet n’engagent pas la responsabilité des S.V.V. J.J. MATHIAS, 
baron ribeyre & associés, farrando lemoine.
- Les dimensions inscrites au catalogue sont données à titre indicatif.
- Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation 
préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par 
les S.V.V. J.J. MATHIAS, baron ribeyre & associés, farrando 
lemoine, et assure la responsabilité pleine et entière en agissant pour le 
compte d’un tiers.
- Les personnes désireuses d’enchérir doivent se faire enregistrer avant la 
vente auprès des S.V.V. J.J. MATHIAS, baron ribeyre & associés, 
farrando lemoine en fournissant une copie de leur passeport ou de 
leur carte nationale d’identité, une lettre accréditive de leur banque ou un 
R.I.B.

TRANSPORT ET MANUTENTION
- Sur demande de l’adjudicataire ou de son représentant les objets de 
faible encombrement pourront être transportés dans les locaux des S.V.V. 
J.J. MATHIAS, baron ribeyre & associés, farrando lemoine, 
le transport étant effectué sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
- Les frais de magasinage et de manutention de l’Hôtel Drouot sont à la charge de 
l’acquéreur dès le lendemain de la vente.
 Les lots descendus au magasinage de l’Hôtel Drouot pourront être retirés au 
6 bis rue Rossini à Paris 
(Tél. : 01 48 00 20 56), aux horaires ci-après : 8h–10h / 12h-13h / 15h-17h30 du 
lundi au vendredi et 8h-12h le samedi.

ORDRES D’ACHAT
Les S.V.V. J.J. MATHIAS, baron ribeyre & associés, farrando 
lemoine et les experts se chargent d’exécuter gracieusement les ordres 
d’achat qui leur sont confiés et ne peuvent être tenus pour responsables en 
cas de non exécution.

Il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée : 
– d’un relevé d’identité bancaire ou d’une lettre accréditive de votre 
banque 
– d’une copie de votre passeport ou de votre carte nationale d’identité
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Grands vins de Bordeaux

	 1	� Château d’Yquem
1er Grand Cru Classé de Sauternes 1921
1 bouteille � 1 200 / 1 400 €

	 2	 Château Moulinet 
Pomerol 1953
1 bouteille� 30 / 40 €

	 3	 Château d’Armailhac
1954
2 bouteilles� 80 / 100 €

	 4	 Château Lafite Rothschild
1er Grand Cru Classé de Pauillac 1956
2 bouteilles� 300 / 350 €

	 5	 Château Gloria 
St Julien 1959
1 bouteille � 40 / 60 €

	 6	 Château d’Yquem
1er Grand Cru Classé de Sauternes 1959
1 bouteille� 700 / 800 €

	 7	 Château d’Yquem
1er Grand Cru Classé de Sauternes 1959
½ bouteille� 350 / 400 €

	 8	 Château Mouton Rothschild (Numérotée 10637)
1er Grand Cru Classé de Pauillac 1960
1 bouteille� 280 / 300 €

	 9	� Château Haut-Brion 
1er Grand Cru Classé de Graves 1960
2 bouteilles� 350 / 400 €

	10	� Château Margaux 
1er Grand Cru Classé de Margaux (bas épaule) 1960
1 bouteille� 150 / 180 €
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	11	 Château Pontac Monplaisir 
Pessac-Léognan 1964
1 bouteille� 5 / 10 €

	12	 Léoville Las Cases
2ème Grand Cru Classé de Saint Julien 1964
1 bouteille� 50 / 70 €

	13	 Château L’Angélus
Pomerol 1966
14 bouteilles� 70 / 90 €

	14	 Château Moulinet 
Pomerol 1969
2 bouteilles� 30 / 40 €

	15	 Château la Chartreuse de Coutet
Sauternes 1969
3 bouteilles � 40 / 50 €

	16	 Château Mouton Baron Philippe
5ème Grand Cru Classé de Pauillac 1970 
3 bouteilles � 40 / 60 €

	17	 Château Haut Simard
Saint Émilion 1971
2 bouteilles� 15 / 20 €

	18	 Château Canon Pourret
Saint Émilion Grand Cru 1972
18 bouteilles� 50 / 60 €

	19	 Château Bel Air  Marquis d’Aligre
Margaux 1972 
69 bouteilles� 500 / 600 € 

	20	 Château La Croix du Casse
Pomerol 1974
108 bouteilles� 700 / 900 €

	21	 Château Destieux
Saint Émilion Grand Cru 1974
9 bouteilles � 70 / 90 €
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	22	 Château Potensac
Médoc 1978
10 bouteilles� 70 / 90 €

	23	 Château Talbot
4ème Grand Cru Classé de Saint Julien 1978
16 bouteilles� 350 / 450 €

	24	 Château Mouton Rothschild
1er Grand Cru Classé de Pauillac 1979
11 bouteilles� 900 / 1 000 €

	25	 Château de Rhodes
Gaillac 1980
12 bouteilles� 50 / 60 €

	26	 Domaine du Haut-Patarabet
Saint Émilion Grand Cru 1982
9 bouteilles � 40 / 60 €

	27	 Château Brouzac
Margaux 1982
6 bouteilles� 50 / 70 €

	28	 Château Gruaud Larose
2ème Grand Cru Classé de Saint Julien 1983
1 magnum - Caisse bois� 70 / 90 €

	29	 Château d’Yquem
1er Grand Cru Classé de Sauternes 1983
1 bouteille� 200 / 250 €

	30	 Château Mouton Rothschild 
1er Grand Cru Classé de Pauillac  1983 
1 bouteille� 140 / 160 €

	31	 Mouton Cadet
Pauillac1985
2 bouteilles� 15 / 20 €

	32	 Baronat Mouton 
Pauillac 1985
2 bouteilles� 5 / 10 €
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	33	 Le Parvis Baron Philippe
St Émilion 1985
2 bouteilles� 5 / 10 €

	34	 Château Mourlannes (blanc)
Premières Côtes de Bordeaux 1985
4 bouteilles� 5 / 10 €

	35	 Château Lafite Rotschild
1er Grand Cru Classé de Pauillac 1986
1 bouteille� 550 / 600 €

	36	 Château Pontet-Canet
5ème Grand Cru Classé de Pauillac 1987
6 bouteilles� 50 / 80 €

	36bis	 Château Mouton Rothschild
1er Grand Cru Classé de Pauillac 1988
4 bouteilles� 500 / 600 €

	37	 Château Suduiraut
1er Grand Cru Classé de Sauternes 1989
1 bouteille� 50 / 60 €

	38	 Château Lynch Bages
5ème Grand Cru Classé de Pauillac 1990
2 bouteilles� 200 / 240 €

	39	 Château Angélus
1er Grand Cru Classé A de Saint Émilion 1990
3 bouteilles � 600 / 700 €

	40	 Château Lafite Rotschild
1er Grand Cru Classé de Pauillac 1994
(étiquette abîmée)
1 magnum� 800 / 900 €

	41	 Château Haut-Brion 
1er Grand Cru Classé de Graves 1995
1 bouteille� 150 / 200 €

	42	 Château Haut-Brion 
1er Grand Cru Classé de Graves 1996
5 bouteilles� 850 / 900 €
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	43	 Château Haut-Brion
1er Grand Cru Classé de Graves 1999
12 bouteilles  - Caisse bois � 2 000 / 2 400 €

	44	 Pavillon Rouge du Château Margaux
Margaux 2000
12 bouteilles  - Caisse bois� 800 / 1 000 €

	45	 Pavillon Rouge du Château Margaux
Margaux 2000
12 bouteilles  - Caisse bois� 800 / 1 000 €

	46	 Pavillon Rouge du Château Margaux
Margaux 2000
12 bouteilles  - Caisse bois� 800 / 1 000 €

	47	 Carruades de Lafite
Pauillac 2000
4 bouteilles� 600 / 650 €

	48	 Château LATOUR 
1er Grand Cru Classé de Pauillac 2000
1 bouteille� 500 / 600 €

	49	 Château Haut-Brion 
1er Grand Cru Classé de Graves 2000
2 bouteilles� 700 / 750 €

	50	 Château Margaux
1er Grand Cru Classé de Margaux 2000
2 bouteilles� 900 / 1 000 €

	51	 Château Lafite Rotschild
1er Grand Cru Classé de Pauillac 2000
2 bouteilles� 1 600 / 1 800 €

	52	 Château Lafite Rotschild
1er Grand Cru Classé de Pauillac 2000
(étiquette abîmée)
1 bouteille� 600 / 800 €

	53	 Château Giscours 
3ème Grand Cru Classé de Margaux 2000
9 bouteilles � 600 / 800 €
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	54	 Château Pape Clément 
Grand Cru Classé de Graves 2000
8 bouteilles � 400 / 450 €

	55	 Château La Cassagne-Boutet 
1er Côtes de Blaye 2000
12 bouteilles � 30 / 50 €

	56	 Château Beychevelle
4ème Grand Cru Classé de Saint Julien 2000
4 bouteilles � 200 / 250 €

	57	 Château La lagune 
3ème Grand Cru Classé , Haut -Médoc 2000
3 bouteilles � 80 / 100 €

	58	 Schmit
2002
7 bouteilles � 20 / 30 €

	59	 Château Lynch Bages
5ème Grand Cru Classé de Pauillac 2003
3 bouteilles � 300 / 350 €

	60	 Château Gruaud Larose 
2ème Grand Cru Classé de Saint Julien 2004
10 bouteilles� 250 / 300 €

	61	 Château Carbonnieux (blanc)
Cru Classé de Graves 2004
4 bouteilles� 40 / 50 €

	62	 Château Palmer
3ème Grand Cru Classé de Margaux 2009
6 bouteilles � 900 / 1 000 €

	63	 Château Giscours 
3ème Grand Cru Classé de Margaux 2009
12 bouteilles � 350 / 400 €

	64	 Château Beychevelle
4ème Grand Cru Classé de Saint Julien 2009
12 bouteilles� 400 / 450 €
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	65	 Château Pontet-Canet
5ème Grand Cru Classé de Pauillac 2009
6 bouteilles� 550 / 600 €

	66	 Château Picque Caillou
Pessac-Léognan 2009
12 bouteilles� 100 / 150 €

	67	 Château Pape Clément 
Grand Cru Classé de Graves 2009
6 bouteilles� 400 / 450 €

	68	 Château Pontet-Canet
5ème Grand Cru Classé de Pauillac 2009
6 bouteilles� 550 / 600 €

	69	 Château La lagune 
3ème Grand Cru Classé Haut -Médoc 2009
12 bouteilles� 500 / 550 €

	70	 Château Pape Clément 
Grand Cru Classé de Graves 2009
6 bouteilles� 400 / 450 €
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Grands vins de Bourgogne

	71	 Pommard 
1952
4 bouteilles � 100 / 150 €

	72	 Chambolle Musigny 
1959
11 bouteilles� 300 / 350 €

	73	 Clos Vougeot 
1959
8 bouteilles� 400 / 450 €

	74	 Pommard
1er Cru Les Jarollières 1979
2 bouteilles� 40 / 60 €

	75	 Puligny-Montrachet
Folatières - Prosper Maufoux (Santenay) 1982
1 bouteille� 8 / 12 €

	76	 Gevrey Chambertin
1er Cru Domaine René Galland 1982
4 bouteilles� 20 / 30 €

	77	 Bourgogne blanc
1987
4 bouteilles� 15 / 20 €

	78	 Meursault 
Blanc - Jaffelin 1989
24 bouteilles� 250 / 300 €

	79	 Échezeaux  
Grand Cru Mongeard - Mugneret 2002
2 bouteilles� 150 / 180 €

	80	 Sancerre (blanc)
Michel Thomas & fils 1994
5 bouteilles� 30 / 40 €



Champagnes

	81	 Moët et Chandon 
Brut Impérial  1959
8 bouteilles� 1 700 / 1 900 €

	82	� 2 bouteilles de Don Pérignon 1990 et 
1 bouteille de Don Pérignon 1964� 300 / 350 €

Autres Régions 

	83	 Château Chalon 1983 (blanc)
1983
2 bouteilles� 40 / 60 €

	84	 Rouge d’Ottrot, Alsace
Vonville 1987
4 bouteilles� 30 / 40 €

	85	 Crème de Cassis
3 x 2 L� 50 / 60 €

	86	 Vieux Sherry
1 bouteille� 50 / 60 €

CB : Caisse Bois
J : Juste
TLB : Très Légèrement Basse
LB : Légèrement Basse
MB : Moyennement Basse
B : Basse
V : Vidange

GV : Grande Vidange
ES : Étiquette Sale
EA : Étiquette Abîmée
ETA : Étiquette Très Abîmée
TME : Très Mauvais État
SE : Sans Étiquette

Abréviations

Drapeau-Graphic – 02 51 21 64 07
Ouvrage imprimé sur papier labellisé “ développement durable ”



J.J. Mathias
Commissaire-Priseur Judiciaire

S.V.V. - EURL agrément n° 2004-496
5, rue de Provence - 75009 PARIS

Tél. : 01 47 70 00 36
 Fax : 01 47 70 22 42
etude@jj-mathias.fr

Baron Ribeyre & Associés
Commissaires-Priseurs Judiciaires

S.V.V. agrément n° 2001-19
5, rue de Provence - 75009 PARIS

Tél. : 01 42 46 00 77 
Fax : 01 45 23 22 92
baronribeyre@noos.fr

Farrando Lemoine
Commissaires-Priseurs Judiciaires

S.V.V. agrément n° 2002-074
30Bis, rue Bergère - 75009 PARIS

Tél. : 01 47 70 50 11
Fax : 01 47 70 19 32

farrando.lemoine@wanadoo.fr

Nom et

Prénom
Name and
firts name
(block letters)

Adresse

Address

Téléphone  Bur. / Office

Dom / Home

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

PARIS - DROUOT

JEUDI 14 MARS 2013

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour 
mon compte personnel aux limites indiquées en Euros, les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais).
I have read the conditions of sale and the guide to buyers printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you 
permission to purchase on my behalf the following items within the limits indicated in Euros. (These limits do not include buyer’s 
premium and taxes).
–  Références bancaires obligatoires (Veuillez joindre un RIB et renvoyer la page suivante dûment remplie)
–  Required bank references (Please complete and join a letter of acknowledgment from your bank and your bank account’s details)
–  Joindre une copie du passeport (Join a copy of your passport).

Signature obligatoire :						    
Date :

Required signature:

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing, absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins

LOT N° DESCRIPTION DU LOT
LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS
TOP LIMIT OF BID IN EUROS
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